



City of Cambridge

PURCHASING DEPARTMENT

795 Massachusetts Ave. • Cambridge, Massachusetts 02139-3219

Amy L. Witts
Purchasing Agent

TO: All Bidders
FROM: City of Cambridge
DATE: April 26, 2016
RE: File No. 7225 – One (1) Year 2016 Ford F350 4X4 for Water Department
Addendum No. 1

THE BID HAS BEEN POSTPONED AND WILL NOW OPEN ON TUESDAY, MAY 03 AT 11:00AM

Note to all vendors: The trade in – 2009 Ford-350 will be sold as is.

The following questions were submitted and answered (3).

Question

1. This Bid is for a Ford Chassis Cab with no body. Is that correct? Is the city planning to install a body on this vehicle separately?

Answer

No, that is not correct, we want a body included with the F-350.

Question

2. Since the order bank for 2016 Ford Super Duty Chassis Cabs has closed, can a vendor bid a 2017?

Answer

No.

Question

3. What wheelbase/CA chassis is required, 145"WB/60CA or 169"WB/84CA?

Answer

File No. 7225 is for a 350 pickup. The specification asked about in the question (no.3) do not apply.

Questions are now closed; All other details remain the same

AMY L. WITTS
PURCHASING AGENT

